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第十二届中国创新创业大赛2023新型显示
产业技术创新专业赛组织方案

一、组织机构
（一）指导单位
中国创新创业大赛组委会办公室
（二）主办单位
广东省科学技术厅
（三）承办单位
国家新型显示技术创新中心
新型显示产业技术创新战略联盟
佛山市科学技术局
（四）协办单位
广东聚华新型显示研究院
北京唯创世纪科技发展有限公司
佛山昆仑宇恒科技发展有限公司
（五）组委会及秘书处
组委会设在广东省科学技术厅，负责赛事组织工作；组委会下设秘书处，由广东聚华新型显示研究院、北京唯创世纪科技发展有限公司、佛山昆仑宇恒科技发展有限公司组成，负责落实本专业赛各项具体工作。本赛事组织方案由组委会负责解释。
二、参赛领域
本专业赛以新型显示产业前沿引领技术以及关键共性技术研发与应用为核心，重点围绕新型显示关键材料与制造装备、面板及模组、终端产品3个方向的技术及应用、模式创新进行，挖掘跨学科研发应用的深度价值与意义，聚焦产业融合大趋势下的技术创新与产业链融通。
三、专业赛模式
（一）启动、半决赛和决赛地点
广东省佛山市。
（二）组织形式
本专业赛由赛事启动、项目征集、初赛、半决赛、决赛五个环节组成。赛事组委会将在京津冀地区、长三角地区、东南沿海地区等地组织专题推介会。
项目报名统一在“第十二届中国创新创业大赛新型显示产业技术创新专业赛”官方网站上进行。将以“招贤榜”方式发布命题，招募参赛项目。命题招募由赛事组委会统一向新型显示行业内龙头企业、高校院所征集，并集中发布。
初赛采取网络评审，半决赛、决赛以现场路演的方式进行。
（三）专业赛奖项设置
专业赛设置以下奖项：
成长企业组：一、二、三等奖
初创企业组：一、二、三等奖
优秀企业奖（不分等次）
专业赛除设立赛事奖金外，广东省科学技术厅、国家新型显示技术创新中心（以下简称“新型显示国创中心”）与新型显示产业技术创新战略联盟（以下简称“新型显示战略联盟”）将通过依托显示制造装备产业化行动（以下简称“璀璨行动”）以及组织新型显示企业、高校院所征集领域内技术需求课题两种方式视情设立“招贤榜”：拟协同地方创业投资引导基金，吸引更多社会资金参与赛事；“璀璨行动”组织单位以及提出技术需求单位将在股权投资、数据共享、市场对接、创业辅导等方面与参赛企业融通合作。
四、赛事安排
（一）专业赛启动
1.启动时间：2023年8月
2.启动方式：以新闻发布会的方式举办。介绍上届新型显示产业技术创新专业赛的成果，本届专业赛筹备情况。
（二）征集报名
1.报名时间：2023年7月30日～9月30日
2.报名方式：符合参赛条件的企业登录“第十二届中国创新创业大赛新型显示产业技术创新专业赛官网” （http://xsjs.cxcyds.com/）统一进行线上注册报名。专业赛官网是报名参赛的唯一渠道，其他报名渠道均无效，专业赛不向参赛企业收取任何费。参赛企业应对报名所填信息的准确性和真实性负责。
（三）资格审查
1.审查时间：2023年9月底。
2.审查方式：赛事组委会按照本方案确定的参赛资质、专业方向，对报名的参赛企业进行资质和技术符合性审查，符合参赛条件且提交报名材料完整的参赛企业获得参赛资格。
（四）初赛
1.初赛时间：2023年10月
2.评审方式：线上评审。
3.评审流程及内容：将参赛项目按照成长组、初创组进行分组 评审，由评委针对参赛项目计划书进行打分。
4.初赛后遴选出一批优秀项目推送至本专业赛半决赛。
（五）半决赛/决赛
1.时间：2023年11月
2.评审方式：现场路演
3.评审流程及内容：
（1）参赛项目依次进行路演，并对评审专家提问进行答辩。路演时间不超过8分钟，答辩时间不超过7分钟。由评委针对参赛项目计划书和选手答辩打分，去掉最高分和最低分后计算出项目平均得分。
（2）半决赛遴选优秀项目进入决赛。
（3）决赛决出一、二、三等奖。
（4）比赛结束后现场颁奖，并组织具有合作意向的项目进行现场签约。
五、参赛条件
（一）企业具有创新能力和高成长潜力，主要从事高新技术 产品研发、制造、服务等业务，拥有自主或经授权的知识产权，且无知识产权纠纷。授权的知识产权要出具授权证明。
（二）企业经营规范、社会信誉良好、无不良记录，且为非上市企业。
（三）本专业赛按照初创企业组和成长企业组进行比赛。工商注册日期在2022年1月1日（含）之后的企业参加初创企业组比赛，工商注册日期在2022年1月1日之前的企业参加成长企业组比赛。
（四）已报名第十二届中国创新创业大赛地方赛的企业，不能重复报名今年的专业赛。
六、大赛合作内容和方式
专业赛通过公开竞争、以赛代评的方式进行。赛事主办、承办单位依托自身创新平台、产业平台、金融平台、人才平台等创 新创业资源，遵循市场机制，平等地与参赛企业进行融通合作。具体包括：
（一）优先入选新型显示国创中心项目库。新型显示国创中心组织发布“命题”后，晋级决赛的企业且符合新型显示国创中心项目攻关需求的，优先入选新型显示国创中心联合攻关项目库。
（二）优先对接“璀璨行动”。依托“璀璨行动”发布科技项目攻关“招贤榜”，对晋级决赛且符合“招贤榜”需求的企业， 优先入选“璀璨行动”项目库。
（三）课题需求对接。组委会将联合新型显示战略联盟内企业、高校院所提出“招贤榜”课题。对晋级决赛且符合“招贤榜”课题需求的参赛企业，课题提出方与其协商后确定是否签署合作协议。
（四）供应链资源对接。对晋级决赛的企业，组委会拟安排其与新型显示战略联盟内有供应链需求的企业对接，将具有高性价比的核心部件研发与供应纳入联盟供应链体系。
（五）产业投资。对晋级决赛的企业，组委会将安排其与不少于三家的知名投资机构对接，提供融资渠道。
（六）市场推广。组委会将利用新型显示战略联盟内企业品牌优势与行业地位，对晋级决赛的企业产品和解决方案进行市场营销推广。
七、相关政策和服务
半决赛、决赛期间，将组织主题论坛、培训辅导、展览展示等活动，进行相关政策的宣讲。
组委会将发动新型显示战略联盟有关大企业和创投机构参与半决赛、决赛相关活动，为参赛企业创造对接机会。
对晋级半决赛且愿意落户佛山的企业，佛山市将重点安排洽谈对接，视情为企业提供相关优惠政策支持；对其中的优质企业，拟免费提供“一对一”服务。
组委会在本届大赛结束后，还将围绕新型显示领域产业发展布局,为优秀项目搭建常态化展示、推广、路演平台,提供创业孵化、合作研发、投融资推介、产业场景应用等多种形式服务,并进行后续跟踪与效果评价。

